
Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Geslau

am: Dienstag, den 08.01.2008

in: Geslau, im Sitzungsraum des Rathauses

Beginn: 19.30 Uhr

Vorsitzender: 1. Bgm. Dieter Mohr

Protokoll: 2. Bgm. F. Schwab

Anwesend: von den 13 Mitgliedern des Gemeinderates (einschl. Vorsitzender) sind
alle anwesend.

Die Ortssprecher: Bernd Fetz, Walter Ehnes und Heinz Siller

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden zu dieser 1. Sitzung im Neuen Jahr und wünscht für das
Jahr 2008 noch alles Gute, Gesundheit und auch weiterhin gute Zusammenarbeit.

Nachdem noch einige Baupläne vorgelegt wurden, bittet der Vors. darum, die Tagesordnung
entsprechend zu erweitern. Der Gemeinderat ist mit der Erweiterung der Tagesordnung
einverstanden. Dazu findet eine kurze öffentliche Sitzung statt.

Der Vors. stellt fest, dass ordnungsgemäß geladen wurde und dass der Gemeinderat beschlussfähig
ist.
Der Vors. gratuliert der 3. Bürgermeisterin Elsbeth Hirschmann und Gemeinderat Rudi Rauch
nachträglich sehr herzlich zum Geburtstag und wünscht sich von Beiden weiterhin eine engagierte
und konstruktive Mitarbeit im Gemeinderatsgremium, wie dies in den zurückliegenden Jahren der
Fall war.

Punkt 1.) Bauanträge
Folgende Bauanträge werden dem GR zur Stellungnahme vorgelegt:

1.) Hübner Martin, Hürbel
Umbau des Schweinestalls in eine Doppelgarage
Ansichtsveränderung durch Toreeinbau
Der Gemeinderat stimmt dem vorgelegten Bauplan mit 13 : 0 Stimmen zu.

2.) Hans Krauß, Schwabsroth
Bau einer Abbundhalle in Schwabsroth
Diesem Bauplan stimmt der GR ebenfalls mit 13 : 0 Stimmen zu.

3.) Walter Ehnes, Unterbreitenau
Hier liegt ein Bauplan für die Überdachung einer Güllegrube und Erweiterung der Biogasanlage
(Fermenterbau und die Veränderung des Maschinenraumes) vor. Ebenfalls soll ein weiteres
Fahrsilo errichtet werden.
Diesem Vorhaben stimmt der Gemeinderat mit 13 : 0 Stimmen zu.

Punkt 2.) Bekanntmachungen
Der Vorsitzende verliest ein Schreiben der N-Ergie bezüglich der Kabelverlegung bei
Biogasanlagen und Fotovoltaikanlagen durch Private im öffentlichen Grund.

Ende der öffentlichen Sitzung: 20.05 Uhr

Der Vorsitzende: Protokoll:


